



广告牌上印有布什肖像和“还想念我吗？”的广告语

布什“被想念”上了广告牌

很多人认为,有人借此表达对奥巴马不满

美国网友热转一幅以前任总统乔治·W·布什为“模特”的广告牌照片。广告牌上印有布什肖像和“还想念我吗？”的广告语。广告主身份眼下还不清楚。很多人认为,有人借此表达对现任总统奥巴马的不满。

网络热图

这幅照片由明尼苏达州公共广播电台博客写手鲍勃·柯林斯8日上午率先发布于网络。

照片所摄户外广告牌上印有布什面带微笑、轻挥右手的半身像,肖像旁写道:“还想念我吗?”

两天来,这幅照片掀起网络转发热潮”。仅9日一天,这幅

照片在搜索引擎谷歌上的点击率就超过1亿次。

柯林斯在博客中写道:“这(照片)开始横扫互联网。”

不过,一些网友质疑这幅照片的真实性,怀疑它是借助图片处理软件“恶搞”的结果。

确有其事

柯林斯澄清说,照片中的广告牌真实存在,为他亲眼所见。

一些媒体记者根据柯林斯的描述找到这块广告牌,进而找到广告位所有者舒伯特和霍伊户外广告公司。

这家广告商位于明尼阿波利斯,办公室负责人玛丽·麦克

纳马拉告诉雅虎新闻网站记者,这个广告牌设立于大约1个月前,由“一群不愿公开姓名的小商户”出资。

谁在想念

麦克纳马拉没有说明广告主具体身份。但她透露,部分出资者是现任总统奥巴马的支持者。

奥巴马2008年竞选时提出“希望”和“变革”等口号,赢得不少选民支持。麦克纳马拉说,出资者希望借由竖立广告牌这种“有趣的方式”,向奥巴马传递如下信息:“希望和变革在哪里?”

麦克纳马拉的说法没能让所有人信服。随着看到这个广告

牌的人越来越多,近日网上掀起热议,争论这个广告牌是在讽刺奥巴马的表现还是挖苦不受欢迎的布什。

广告牌所在地奇萨戈县民主党主席辛迪·埃里克森认为,竖立广告牌更像是保守人士的举动,而非奥巴马支持者所为。

谁在“想念”布什眼下还没有水落石出,但埃里克森说,这块广告牌已成为当地不少人的谈资。麦克纳马拉说,广告牌竖立以来,这家广告商没有受到负面评价,反而引来一些愿意为这个广告捐钱的人,广告牌引来关注和热议,广告效果已经达到。

郜婕(新华社)王妮娜(中国日报)

亚努科维奇表态: 我不是俄罗斯傀儡

据美国有线电视新闻网2月10日报道,乌克兰“地区党”领导人亚努科维奇9日在接受采访时说,他不是俄罗斯的傀儡,担任乌克兰总统后不会按照莫斯科的指令行事。

推行平衡外交

亚努科维奇说,他就任总统后做出的任何决定都将以乌克兰的国家利益而非俄罗斯的利益为准。他的政策将以“互利”为基础,与俄罗斯和欧洲都保持友好关系。

他表示,对俄外交的重点是稳定能源供应,对欧外交是采取措施,签署自由贸易协议,让乌克兰的生活标准提升到欧洲水平。

亚努科维奇称,他领导的政府工作重点一是通过经济改革克服经济危机,二是遏制腐败。

改变对北约立场

在过去,亚努科维奇强烈反对乌克兰加入北约。在2月9日接受采访时,他表示,他将继续与北约合作,但在加入北约问题上须由乌克兰人民通过全民公决决定。

东山再起的亚努科维奇呼吁对手季莫申科面对现实,承认失败,接受大选结果。他指责季莫申科拒不认输等于背叛了自己亲手发动的“橙色革命”的原则。

亚努科维奇认为,“橙色革命”领导人说得很多,做得很少,这正是其失败的原因所在。而他之所以取胜,是因为选民记得他在过去能够发展经济,相信他能够改善民生。

在谈到他未来10年的目标时,亚努科维奇表示,他的目标是让乌克兰迈入世界经济20强之列。

王辉(中国日报)

洪森威胁: 要到海牙告泰国

据新华社电 柬埔寨首相洪森9日在东北部地区视察时指责泰国“非法占领柬埔寨领土”,威胁要把泰国告上海牙国际法院。

洪森所指被占“柬埔寨领土”,实指柬泰两国存在争议的柏威夏寺附近地区。极具高棉风格的千年名寺柏威夏寺位于柬泰边境地区的一座悬崖之上,在柬埔寨一侧难以入寺,泰国一侧入寺道路平坦,两国在历史上都曾对这座寺庙宣称主权。

海牙国际法院1962年将柏威夏寺判归柬埔寨所有,但对寺庙外4.6平方公里的土地没有作出归属判决。近年来,两国因这片土地不断斗气,特别是2008年联合国教科文组织正式批准柏威夏寺为柬埔寨世界文化遗产后,两国军队在寺庙南北两侧各自陈兵,多次发生交火,造成人员伤亡。

鸠山出手: 内阁任命新阁僚

据新华社电 日本首相鸠山由纪夫10日任命枝野幸男为行政革新担当大臣,希望这一任命能提升内阁支持率。

前财务大臣藤井裕久今年1月辞职后,鸠山调整相关阁僚职位,由时任国家战略担当大臣菅直人出任财相,时任行政革新担当大臣仙谷由人兼任国家战略担当大臣。

枝野现年45岁,曾任民主党调会长要职。去年9月鸠山组阁之际,外界预测枝野有望入阁,但这一期望未能实现。据日本媒体报道,枝野与民主党实权人物、干事长小泽一郎不和。

鸠山10日解释任命枝野理由时说,民主党政府需要尽快实施第二轮行政改革,为恢复(公众)对民主党的信心,希望他(枝野)身体力行。

受小泽秘书涉及政治丑闻等因素影响,鸠山内阁支持率已从上台时的70%多跌至50%以下。

嬉笑怒骂,大家都玩“小抄门”



白宫发言人罗伯特·吉布斯手掌上写着鸡蛋、牛奶等词

白宫发言人手抄购物单

据英国媒体2月9日报道,美国白宫发言人9日在一个媒体通报会上,巧妙回击了佩林6日的“小抄”事件。

美国共和党前副总统候选人佩林在6日的一个集会活动中,暗讽奥巴马记忆力差,爱用电子提词机,而自己则被尴尬地

拍到偷看手上的“小抄”。

为了回应佩林的这个举动,白宫发言人罗伯特·吉布斯也在左手写上了字。在媒体通报会上,他向记者出示了他的左手掌并说:“我写下了几样东西。”

这个貌似购物单从上到下依次写着“鸡蛋”“牛奶”“面包”等词。“我怕我万一忘了,”吉布斯说。据报道,他的这个举

动引起了现场记者的一阵窃笑。

在上个周末的共和党“茶叶党”集会上佩林被拍到左手掌写了几个提示词——“能源”、“削减预算”、“税收”和“提升美国人精神”。录像显示,当佩林被问及一个保守党领导的国会最关心的3件事是什么时,她明显低头看手上的提示。

讽刺作家看手掌提醒自已扮鬼脸

佩林的“小抄门”已经成为美国政坛的大笑话,引起一阵模仿讽刺风潮。除了白宫发言人吉布斯在手掌上写购物清单外,美国著名政治讽刺作家、电视主持人乔恩·斯图尔特也在他2月8日的节目中模仿佩林偷看手掌提示词的小动作。斯图尔特调侃称,佩林记性不好,又不想学奥巴马看提词机,只好把“小抄”写在手掌上,没想到落得与奥巴马同样下场——洋相出大了。讲完他还特意偷看自己手掌一眼,然后做出苦笑状,镜头特写他的手掌上写着“做鬼脸”几个字。

据中国日报、《信息时报》

佩林演讲再写“小抄”自嘲

得州参州长里克·派瑞的竞选活动时,大方向摄影机挥手,展示手掌上写的新“小抄”。佩林用黑墨水在手掌上清楚地写着“嗨,妈”字样,提醒自己记得跟

母亲打招呼。英国媒体评论,虽然佩林偷看“小抄”成为政坛一大笑话,但她自己模仿自己出丑的做法大方得体又不失幽默感。

据《信息时报》

》危机攻关

据英国媒体10日报道,佩林自知丢出去的人有如泼出去的水难以收回,与其让政敌不断通过模仿来攻击自己,不如采取主动权自我解嘲。9日,佩林在

》两党斗法

共和党借情人卡大肆讥讽民主党

据美国媒体2月9日报道,近期美国共和党全国委员会为2010年情人节推出情人节电子贺卡,鼓励民众将这款电子贺卡送给自己的情人。共和党借此一方面用以筹款,一方面借机大肆讥讽民主党。

共和党全国委员会共推出了18款情人节电子贺卡,其中多数都是讽刺民主党的“力作”。其中一款贺卡上印有参议院多数党领袖、民主党人哈里·里德和同为民主党人的众议院议长佩洛西的照片。卡片上打出的文字是:我们是“闭门造卡”,借以讽刺民主党在政府主导的医疗改革中的表现。

还有一款贺卡则印着奥巴马的头像,卡片左侧写着“我已经挽救或创造了数百万个情人节”。此卡则是讽刺民主党称耗资巨大的经济刺激措施已经挽救或创造了大量就业机会的言论。共和党认为这样的言论严重掺水,至于具体创造了多少个就业岗位就要“取决于你问的是哪一位奥巴马政府的官员了”。

谏融(中国日报)



奥巴马头像的情人节卡片,写着“我已经挽救或创造了数百万个情人节”。